

Sprostowanie Protokołu
XXVIII posiedzenia Rady Stowarzyszenia
o nazwie: Lokalna Grupa Działania „Źródło”,
które odbyło się **27 kwietnia 2023 roku** w siedzibie Stowarzyszenia.

W Ad 5. W punkcie 2, w części dotyczącej oceny wniosków zapisano:

2. Wniosek nr 14/ZDL/2023 – Gmina Stęszew:

A powinno być:

2. Wniosek nr 15/ZDL/2023 – Miasto i Gmina Buk:

Protokolant:

Kubial